TAEH: I' AYKEIOY katgv0vvong
AXKHZXH 2

®avopevo Doppler
TOLOTIKT] OLOTIGTMOGT KOl TOGOTIKI] HEAETN

H petafoln g ovyvottog Kotd TV HeTakivion UG NYNTIKNG YIS, O¢ TPOG aKiviTo
TOPATNPNTY, OlOMICTOVETAL GYETIKO €0KOAM pe TNV €ENG OWITOEN: TEPLPEPOLUE UIKPN
NYNTIK Ty pe otabepn yoviokn taxdmra (T.y. £va HeTpovopo, Tov divel cuyvotnta 440
Hz, degpévo o ombyko pukovg mepimov 80cm). Otav 1 mnyn mAncialel Tpog Tov aKpoaty| o
NY0¢G aKovyeTon 0&VTEPOGS KaL, avTifeTa, OTOV amopaKpHVETOL KOVYETAL PapVTEPOC.

Mo evaALoKTIKY SpactnpldtnTo €ival 1 ¥pNoT NG YEVVATPLG GUYVOTHTOV Kot EVOG
peyoemvov. H ypriyopn petakivnon Tov HEYOP®@VOL TPOG ToV Tapatnpnt divel o o&vtepo.
(KatdAinin cvyvotmra eivon 4000Hz — 5000Hz.)

2V Topovco EPYUCTNPLOKT doknon Oa ypnoiponomocovpe d00 OHOEG MYNTIKEG
myéc, Wo. otafepn Kol Ho. KIVOOUEVY, Y10 VO UEAETNCOVE TOOTIKA KOl TOGOTIKG TO
eowvopevo Doppler.

Ytov mopatnpnt (astntipa Nxov) eTavovy cuyypdveos dvo KdpoTa: €vo amd To

. O

akivnto peydewvo cvxvotnrog fs kot éva amd to kvoduevo, cvyvomrag f, =f
Vs
V0 GLYVOTNTES etV TOPUTANGCIES, AOY® NG LIKPNG TaxOTNTAG VS TNG TNYNG CUYKPITIKA LE

ekeivn Tov YoV V Kot GVVETMG 0 TapaTnPNTNS Bor avTinEBel StakpdTnpa cuyvoTTOG:

, V.
faZfA-fsn fSEfSVS' (1)

H napandve oyxéon yphoetar kot wg
fs Vs =V f;, 2)
7OV €ivol KATAAANAN Yl TN YPOQIKY] TOPAGTOON.
Y10 meipapo B0 HETPOOVUE TN GLYVOTNTO TOL OlOKPOTHLOTOC HE TOV ausOnthpa
NYOVL KoL TNV ToOTNTO TG TNYNS UE TOV ausntipa TG OToTOHANG. Oa erainbevcovpe v
(1) vmoAoyilovtag TNV TaydTNTA TOV NYOV.

1 H mewpopoatikn owaraln

Mo v enaAnBevon g oxéong (1) Ba ypnoylomomcovpe:

® L0 YEVVITPLO GLYVOTHTOV

e 500 opota peydopwvo

* oONTPA YOV KoL POTOTOAES

e 10 Aoywopukd DBLab.
Ymv Ew. 1 o@aiveton n dwtaén. To peydoomva tpo@odotovviol omd v yeEVVATPLL
GLYVOTNTMOV KOl 1 ATOCTOGT TOVG omtd Tov asOntnpa givor mepimov 1 m. To éva peydowvo
TOPOUEVEL OKIVITO €V HETOKIVOOUE TO GAAO Tpog Tov ausOntipa. H kivnon yivetar pe to
Yépt kot 50 cm mepimov kot pe otabepr), KAt EKTIUNOT, TOYLTNTO. ZTO GTEAEYT OTHPIENG
TOV UEYOPOVOV TOTOOETOVVTAL 01 POTOTVAES, OTTm¢ paiveton otV Ew.2. H pia potomdin (
oLVOESEUEVT T.Y. OTO HEYAP®VO TToVL Ba Kivnbel) dev etvar gvepyomompévn. ATAGG diEpyeTot
amo TV GAAN e®TOTVAN TTOL Oa KaTaypAyeL TO YPOVO SIEAELONC TNG At.



To mAdtog ™¢ ewTomvANg givar 1,5cm ko dpa 1 taydra Vs tov peyoeanvov Oa
etvan

Vs = (1,5/At) cm/s (3)

Ewova 1 Ewova 2

2 Extéleon Tov wEPApaTog

[Mowotkr) dwumicTmon

Yvvdéovpe 0 €va peydowvo pe TV €€000 EVIGYLUEVOL CNUOTOG TNG YEVVITPLOG KOt
avotyovpe v yevwnrpa. (H téon eivon mepimov 1 Volt ko n ovyvotta 4000 — 5000 Hz.)
Av KIVGOVUE YPNYOPO TO LEYAP®VO LE KOTEVOBUVOT TPOG TOV aKpooTr], avtdg Ba akovoet
otrypaio 0o&0Tepo NY0. Avtifeta, oV TO KIVICOVE QIO LAKPLVOUEVOL OTO TOV TOPATHPNTH O
Nxog Ba axovotel Papvtepoc.

YUVOEOVLE KOL TO SEVTEPO UEYAPMVO GTNV YEVVITPLO GTNV Ot TPOPOSOGia e TO
p®To. O axpoatng Oa akovel T oTabepr] cuXVOTNTA TG TNYNAG. AV UETAKIVIICOVLE TO £val
neyaemvo (pe katebBovvon tpog 1 and Tov TapatnpnTy), ovTog B akovoel Eva dakpdTHUa,
®¢ amotélecpa TG oHvOeon S dV0 TOAUVTMOGE®V UE TOPOUTANCLEG GUYVOTNTEG.

[MocoTkn perétn
Yvvdéovpe TOVg 600 ouoONTAPEG, MNYOL KOl QOTOTVOANG, oto Multilog. Amd 10 peEVOD
Kataypo@éog, pvlpicels emkowvoviog, dwmotovovpe OTL ol awsOntipeg  €xovv
avayvoplotel. O aentpog Nyov avayvopiletor ®g «UIKPOG®VO» Kol 0 a1sOnTipoc g
QMTOTOANG ®¢ «tdomn +-2,5 Volty. Emidéyovue onueia 15000 kot pvOpog 6172/s. 'Etot ot
petpnoelg Ba dtoprkécovy 2,5s mepimov.

Yvuvdéovpe kot T 000 PEYAP®VO oTnV €000 EVICYLUEVOL GHUOTOC TNG YEVVITPLOG
Kot ovoiyovpe v yevwnrpla. H tdon eivan mepinmov 1 Volt ko cuyvothta 4000 — 5000 Hz.

Ytov Tivaka eAEYYOL TATAUE Ay 0E€OOREVAOV KOl CLYYPOVOS LETOKIVOVUE TO £Val
LEYAQ®VO MOTE VO TPOGTEPACEL TO GAAO pe otabepn toyvtnto (extipovpevn oe 0,5 €mg
1m/s). To otéheyog TG oS @OTOTOANG TEPVA 1oL LEGOV TNG GAANC.

Emeidn o puOupog Mymg sivar peydrog, ot petprioelc dev eppavifoviol apécms. Xto
HEVOD KOTAYPOPENS TOTAUE OVAKTNON OLO0UEVOV KOl TEPUEVOVLUE TNV EUPAVICT] TOL
YPAPNHOTOGC.
Y10 Xy.2 ooivetal M YPOQIK TOPACTOCT TOL OKPOTHUATOG KOG OVTUTPOCSMOTEVTIKNG
pétpnong, pe ovyvotnra yevvntpag S000Hz. (To pun otabepd mAGTOG TOL SOKPOTHUOTOG
opeiletanl 610 OTL TO TAATOG TV 6V0 KVUAT®V TOV TAVOLY GTO UIKPOP®VO TOV aictntipa,
dev givarl 1o 1010 kot amd Tig 000 TNYES, AOY® TNG O0POPETIKNG OmMOOTACHG TOVG OO TOV




aicOntpa.) Atakpivovtol exiong 0V0 KATAKOPVOES YPOUUES TOV AVTIGTOLOVV GTN YPOVIKY|
dupkela d1éhevong amd T EOTOTOAN. (ATO T0 pevoy mPoforn pmopodue vo peyebivoovpe
™V eova 1 va ahAdEovpe KMok KoTd Tov Katakopueo d&ova.) Mg 1mhd KAk Tove 6To
YPAPNUO, OTA AKPO TOL OLOKPOTHLOTOC KOl TOTMOVTOS MEYEOUVET, UTOPOVUE VO KAVOLE
AemTOUEPECTEPEC LETPT|CELS.

Mi=TEX 12350013 =10/ x|

Mar 12 13:09:29 hfar 12 130925

dY=63 mV dt=-447 S0 msec  L/dt=213He

Zynuo 2 ymua 3

Amd 10 Xy. 3 €yovpE: GLYVOTNTO SIOKPOTHLATOG
f;=2,23 Hz.

Eniong, amd 10 Xy.3, pe KAk oto onpeia 16000V — €060V amd TV EOTOTOAN PpicKoviE TO
YPOVOGS déLevoNc: At=96,89ms

kot omd v (3) Ppiokovpe v taydTNTO TG TNYNS:
Vs=0,15m/s.

Téhog, pe avtikatdotaon tov mapandve Twov oy (1) ko fs = S000Hz, Bpickovpe v
o OTNTO TOV 1XOV:
V=336,3m/s.
H oyxetkn ovpoovio pe mv avapevopevn T, 340m/s, amotelel TV MEPOUOTIKY
emoAnOgvon g oxéong (1).
Mmnopovue vo emavaidfoops 1o melipapa yuoo S14Qopec TaydTNTES TG TNYNG, OTMC
QOIVETOL TOPAKATO.

3 AvaAivon TOV PeETPcE®V

Ytov Tivaka Qoivovtol Ol HETPNOELS TNG GLYVOTNTOS TOL OLUKPOTHHOTOC KOl TOL ¥POVOL
diélevong At, yio otabepn cvyvomta fs = S000Hz, v dideopeg taydres. Me Bdon Tig
TIEG OVTES KAVOLLLE T1 YPOPIKN TapAcTact T (2).

Fo Hz At s | Vs mis VS fS m/s*2 Vixou m/s
1,63 135,13 0,11 550 337,42
2,17 94,13 0,16 800 368,66
2,23 96,89 0,15 750 336,32
2,3 87,49 0,17 850 369,57
2,57 86,68 0,17 850 330,74
2,79 69,35 0,22 1100 394,27




2,83 81,66 0,18 900 318,02
3,17 61,41 0,24 1200 378,55
3,24 65,49 0,23 1150 354,94
3,25 69,02 0,22 1100 338,46
4,17 53,63 0,28 1400 335,73
4,18 56,22 0,27 1350 322,97
4,47 45,85 0,33 1650 369,13
5,15 48,77 0,31 1550 300,97
7,98 28,03 0,54 2700 338,35
12,25 17,98 0,83 4150 338,78

14 15,72 0,95 4750 339,29

péon Tiun Vhxou = 345,41 mis

@aivopevo Doppler y = 339,55x
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H «Aion g Topamdve Ypaeikng mapdoTacns Hog Sivel TNV ToydTNTo TOL YOL:
V =339 m/s

H ovppovia g mopomdve Tng HE TNV OVOUEVOUEVY], OTOTEAEL TNV TEPOUOTIKY|
emoAnOsvon g oyxéong (1). Emonpaivoope 611 0 okomdg Tov MEPAUOTOG dOgv glvar M
HETPNOT TNS TAXDTNTOG TOL YOV 0AAG 1| ETaArBgvomn Tov TOmov (1).

4 Topdaipata
Ta cpdAipato Tov VIEIGEPYOVTAL GTO TTEipapLa oPeiAovTot
® 0TO UN UNOEVIGHO TOL TAATOVG TOV SIKPOTHUATOG TTOL KatoTd un akpipn
HETPNOT TS TEPLOSOV TOV ATO TO YPAPN L TOV ousOnThpa.
e ot un akpipn p€Tpnon tov ypdvouv At
®  OTIC AVAKAAGELS TOV MXOV
e oTN un otabepn TayOTNTA TG TNYNS.



